1.- (3 puntos)

-

a) Desarrollor la expresién de 1g 3o dejdndolaen furcidnde tge
a
b) Sea a undngulo del IT cuadrante y sena=3/5, colasdor les rozores de >

(seno, cosero y tangernte)

2.- (2 puntos)
a) Resolver la ecuacién: 2 sen? x + cos 2x = 4 cos* x

b) Calcular en funcién de h la sec 203°,siendo cotgé67°=h

3.- (3 puntos)

a) Resuelve el tridngulo y calcula su drea sise corocen A= 80°,a=10m y 5=3m

B Gdleulor | — 3L
) cular vl

4.- (2 puntos)

a) Dado el vector u = (-10, 12), hallar sus coordenadas respecio de ka bese
B={v,w} dondev=(3,-4) y w=(1,-1)

b) Dados los complejos zi= 2e=, 22 = -1+i y 23 = 2(cos210° + i sen 210°)
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